

特朗普： 中国不是“汇率操纵国”

新华社供本报特稿 徐力宇

美国总统唐纳德·特朗普12日会见北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格，还接受《华尔街日报》采访，就北约、美国与俄罗斯关系、人民币汇率、美联储主席珍妮特·耶伦去留等问题发表看法。与竞选总统期间的看法相比，特朗普在这几个问题上态度出现“大变脸”。

对此，白宫发言人肖恩·斯派塞当天接受美国有线电视新闻网采访时解释道：“情况变了。”

北约“不过时”

特朗普当天与到访的北约秘书长斯托尔滕贝格举行联合记者会时说，他与斯托尔滕贝格就北约如何在全球反恐行动中发挥更大作用进行了“富有成果的讨论”。北约在他的敦促下已更多地参与到反恐中来，因此他不再认为北约已经“过时”。

“我说过它（北约）过时了。它并不过时，”特朗普对在场记者说。

就在去年总统竞选期间，特朗普多次抨击北约“已经过时”，并敦促北约盟国承担更多防务开支。

斯派塞说，特朗普之所以改变看法，是因为北约盟国在承担更多

防务开支方面取得进步。

美俄关系陷“历史最低谷”

去年，特朗普多次公开表达希望在自己任期内改善美俄关系的意愿，还多次称赞俄总统弗拉基米尔·普京。“如果他（普京）说我的好话，我也会说他的好话，”特朗普去年9月说。

叙利亚当地时间7日凌晨，美军就本月4日发生在叙利亚的化学武器袭击事件对叙利亚政府军目标进行轰炸，美俄关系随之降至“冰点”。普京认为，美国对叙利亚的打击是利用臆造的借口对一个主权国家的侵略。美国则指认俄罗斯帮助叙利亚政府掩盖化武袭击事件。

特朗普在当天的记者会上承认目前美俄关系不和，“可能正处在历史最低谷”。他说，如果美俄关系能改善，将是一件好事，但不确定是否会实现。

就在同一天，正在莫斯科访问的美国国务卿雷克斯·蒂勒森先后同俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫和普京举行会谈。蒂勒森在会谈结束后表示，当前美俄关系和互信处于低位，双方应采取采取措施阻止双边关系恶化、恢复互信。为此，双方决定建立工作组，解决近年来双边关系中积累的问题，稳定美俄关系。

中国不是“汇率操纵国”

特朗普12日接受《华尔街日报》采访时说，中国不是“汇率操纵国”，美国政府不会在即将发布的一份报告中将中国列为“汇率操纵国”。他指出，近几个月来中国并未“操纵汇率”。

美国财政部去年10月公布的《国际经济和汇率政策报告》显示，包括中国在内的美国主要贸易伙伴并未操纵货币汇率以获取不公平贸易优势。据美国媒体报道，美国财政部可能本周公布最新的半年度《国际经济和汇率政策报告》。

在竞选期间，特朗普表示上任后将中国列为“汇率操纵国”。

不排除耶伦连任

特朗普在《华尔街日报》采访时还表示，他在考虑下一任美联储主席人选时不排除让现任主席珍妮特·耶伦连任。

上任前，特朗普对耶伦多有批评之声，称她为了帮助奥巴马政府而保持低利率水平。

特朗普被问到耶伦明年2月任期结束后会不会是下一任美联储主席的“热门人选”。他回答道，耶伦不是“热门人选”，但自己对她怀有“尊

重”，也希望美联储保持低利率水平。“我喜欢她，我尊重她”，特朗普说，但现在考虑是否再次任命“还很早”。

今年3月，美联储宣布加息25个基点，美联储官员预计今年还有两次加息。但从历史水平来看，目前利率仍处于低位。

耶伦强调，美联储将继续保持渐进的加息节奏，而货币政策将在未来几年内保持宽松。

“陡峭学习曲线”

特朗普入主白宫之前没有从政经验，对于外交政策，他只是反复提到确保美国安全、加强军力。美国前国防部副部长、美国战略和国际研究中心高级顾问克里斯廷·沃穆思认为，特朗普上任后在外交政策上经历了一个“陡峭学习曲线”，如今曲线开始变得平缓。

“他开始对很多问题有了更细致和深入的理解，”沃穆思说。

同时，路透社认为，特朗普在一些外交问题上的态度变化，反映出竞选团队对他的影响在减弱，而他的态度受到一些不信任俄罗斯的内阁官员看法的影响，包括国务卿雷克斯·蒂勒森、国防部长詹姆士·马蒂斯和国家安全事务助理赫伯特·雷蒙德·麦克马斯特等人。

俄将部署无人操控 海底核能充电站

新华社莫斯科4月13日电（记者栾海）目前层出不穷的水下无人潜航器均靠电力驱动，当自带蓄电池耗尽电能后该怎么充电呢？为解决这一问题，俄科研机构已制成部署在海底并有望组成充电网络的核能充电站。

据俄军工新闻网报道，研制海底核能充电站是一个要在2020年前完成的俄联邦北极开发计划项目，由红宝石海洋技术中央设计局与俄未来研究基金共同研制。

据未来研究基金理工项目组组长利特维年科介绍，这种充电站通常无人操控伺候，其外形犹如一个小型核潜艇，但不能自主移动。该充电站内设有多个舱段，分别设有功率达24兆瓦的一个核反应堆、涡轮发电机、电能传输分配设备、蓄电装置、全站操控系统和向海面发送信息的数据传输系统。

红宝石设计局的首席设计师托罗波夫表示，上述充电站的建站设施和组网装备均由一种长约18米、可潜至水下400米深处的

微型潜艇运到海底。预计这种充电站每座可在海底连续自动工作30年，每隔330天需接受一次人工维护服务。

据报道，这些充电站的主要“顾客”是负责勘探海底矿藏、监测水下油气运输管道的无人潜航器。此外，俄国防部正主持研制海底声呐监测网，其主要设备是探测水面、水下和低掠海面的各种目标的“和声”潜航器。这是俄国防部研制的一种由潜艇投放并回收的水下无人潜航器，多个这种潜航器可下沉到海底并联网组站。这种潜航器也需停靠上述充电站“加油”。

俄未来研究基金新闻处在接受新华社记者采访时表示，这种海底充电站在抗震、对抗撞击和防止核泄漏方面均符合国际原子能机构的安全要求，在研制结束后该充电站将交给俄国防部使用。

该基金目前不能确定国际原子能机构能否对这一可能用于军事目的的充电设施进行监督。

金正恩指导 朝鲜特种部队比武

新华社平壤4月13日电（记者程大禹 吴强）据朝中社13日报道，朝鲜最高领导人金正恩近日指导了名为“朝鲜人民军特种部队空降及目标打击比武-2017”的军事比武。

报道说，参加比武的多支部队进行了轻型运输机空投战斗人员、打击敌方导弹基地、坦克、战斗人员等战术课目。

报道说，此次比武旨在检验特种部队与轻型运输机部队的协同作战、渗入敌后、实战射击等能力，以确保这些作战单位在紧急情况下能完成各种作战任务。

金正恩高度评价比武成果，认为部队指战员配合良好，并表示在纪念金日成诞辰105周年前夕成功举行比武，是人民军向金日成的忠诚献礼。

朝鲜男子死亡案后续 女嫌疑人律师说 警方未提供关键证据

新华社马来西亚雪邦4月13日电（记者刘彤 林昊）马来西亚雪邦地方法院13日对涉嫌在吉隆坡国际机场杀害一名朝鲜男子的两名女嫌疑人举行聆讯，两名嫌疑人的辩护律师均表示，警方没有依辩方请求提供监控录像和几名涉案朝鲜人的陈述等关键证据，可能影响判决结果。

根据马来西亚司法程序，由于此案涉及谋杀，当天的聆讯是由法官听取控辩双方意见，以便将案件移交给马来西亚高等法院来审理。

当天早晨9时许，法警先后将印尼籍嫌疑人西蒂·艾莎和越南籍嫌疑人段氏香带上庭。

西蒂·艾莎的律师表示，辩方律师请求警方提供与案件有关的监控录像，但警方一直没有提供；3名涉案朝鲜人已获准返回朝鲜，辩方律师请求警方提供3人的证词，但警方没有回应；马来西亚政府和朝鲜政府此前的谈判可能已经影响了案件审判的公正性，尤其是几名关键证人已返回朝鲜可能导致案件真相难以查清。

段氏香的辩护律师也表示，警方不应隐瞒几名朝鲜人提供的信息，这将导致辩方准备不足；检方此前同案起诉的另外4名朝鲜嫌疑人仍然在逃，只让两名女嫌疑人出庭不合理。

美联航拟赔偿暴力拖拽航班全体乘客

核心提示

美国联合航空公司12日表示，将向发生暴力拖拽乘客下飞机的航班全体乘客提供赔偿，而且美联航今后“不会”强行要求乘客腾出座位。

新华社供本报特稿 惠晓霜

赔偿全体乘客

美联航首席执行官奥斯卡·穆尼奥斯在当天美国广播公司播出的“早安美国”节目中表示，他观看保安9日把美联航航班上一名亚裔乘客拖拽出飞机的视频后，感到“羞耻”。他再次对这名乘客及其家人以及其他乘客表示道歉。

穆尼奥斯表示，美联航将不会动用安保人员把已经登机入座的乘客强行带离飞机。“今后这种事将永远不会再发生，我保证。”他说。

美联航同一天宣布，将因此起事件向这架飞机上全体乘客提供赔偿，每名乘客可选择领取与机票价格等值的现金或获得里程积分等。



4月12日，在美国芝加哥奥黑尔国际机场，人们从美国联合航空公司的指示牌下走过。（新华社/法新）

受害人或起诉

现场拍摄的视频显示，遭机场保安暴力拖拽的亚裔美籍乘客脸部明显受伤，嘴角流血。美联社援引受伤乘客的律师的话说，截至11日，这名乘客仍在芝加哥一家医院治疗。

这名乘客的律师团队12日向伊利诺伊州一家州法院提出申请，要求美联航和主管事发机场的芝加哥市政府保留事发当时监控录像、飞机驾驶舱语音记录、乘客和机组

人员名单以及其他物证。这一做法通常是作为起诉做准备。律师团队打算于美国当地时间13日举行新闻发布会。

事发后，芝加哥民航主管部门暂停一名拖拽这名乘客的机场保安的工作，12日对另外两名保安采取了相同措施。

继续超售

暴力驱赶乘客下飞机的视频公之于众后，在美国内外引发广泛关

注以及对航空公司超售机票做法的讨论。

白宫发言人肖恩·斯派塞11日说，美联航暴力驱逐乘客下机事件“令人困扰”。

美国总统唐纳德·特朗普接受《华尔街日报》采访时说，这是“可怕”事件。

美国国会参议院商务、科学和运输委员会4名委员11日要求穆尼奥斯和芝加哥民航管理部门主管就这次事件做出进一步解释；次日，21名民主党籍参议员对美联航方面提出类似要求。

美联航承认，这次事件并非缘于机票超售，而是4名该公司员工需要乘坐当班航班准备出勤，因客舱满员，需要抽取4名乘客腾出座位。

尽管如此，空运商超售机票的做法成为舆论焦点。一些美国国会议员呼吁，以新的法律措施进一步限制空运商超售机票；新泽西州州长克里斯·克里斯蒂11日说，他已经要求联邦政府叫停机票超售。

美国达美航空公司首席执行官埃德·巴斯琴反对完全禁止超售，称其为业界“正当”做法，关键是在乘客登机前应做好管理工作。

特朗普也没有对禁止超售表达支持，而是主张应以不设上限的补偿吸引乘客主动让出座位。

NINGBO NO.2 DEPARTMENT STORE
宁波第二百货商店

岁月恒美

幸福预言 让爱有+

实付1000元得1030元增值券
可在春季婚庆节所有优惠基础上全店通用（投资金条除外）

“婚庆”系列商品 38折起
刷贵宾卡再享贵宾折扣

中国建设银行 “满额喜”
在享商店所有优惠基础上，刷建设银行信用卡满1999元，赠绒毛毯一条（共限500条，活动期间每卡限享一次）；

浪漫满屋“婚庆礼”
购物满2999元赠婚庆子孙桶或火铳一个；
（单件限赠一个，累计满额不拆分）

家有喜事“惊喜礼”
购物满999元，即可参加“幸福气球”抽奖活动，
奖品：999元购物卡、瓷碗餐具套装、锅具三件套、三洋电吹风、礼盒毛巾、10元现金券...

一楼中厅 “浪漫花嫁 爱情恒美”
黄金珠宝七大名品/博洋家纺婚庆盛典
活动时间：4月15日 14:00
现场模特倾情演绎、婚庆爆款、嘉宾表演、互动问答...

四月婚尚/幸福花嫁

非常爱

2017 春季婚庆节
4月14日（周五）-4月26日（周三）

名品荟萃 | 婚庆系列 | 一站购齐

贵宾专享
贵宾会员卡内自动充值20元现金券
（满500元可用，每人限用一张）

1F 黄金/钻石/翡翠/K金饰品 劲爆价 各大品牌同时推出 新款婚庆款
· 无需任何发票免费为饰品激光刻字、免费清洗抛光；
· 不论品牌/不论时间/不论品种/不论地域，黄金无限回购、轻松变现...
· 特别推荐：中国黄金一楼新品展厅大型巡展
六福珠宝200余颗克拉钻戒巡展 / 谢瑞麟珠宝会员答谢日（4月15日）

2F 慧上心兴
11个品牌男女鞋 劲推婚庆款
星期六/哈森/千百度/沙驰/金利来...
运动户外服饰：骆驼/匹克/22ND

3F 床上用品 惠享折上折 婚庆特推款低至3折（个别除外）
5F 男士服饰 婚庆礼服特推品牌—
· 雅戈尔 婚庆西装一套+任意两款组合低至68折 · 杉杉6折 婚庆组合款5折
· 培罗成68折 婚庆组合款1108元 / 1268元 · 洛兹6折 婚庆组合款5折

4F “妈妈·婆婆”婚庆主题
女士系列服饰 倾情让利
羊绒衫/羊毛衫 换季热销...

二二网: www.nb200.com 本次活动个别商品除外，如有刊误，以现场明示为准； 咨询热线: 87262828转